



PROCES VERBAL  
ȘEDINȚA DE ÎNDATĂ  
25 . 10. 2017

Încheiat astăzi, 25.10.2017, în cadrul ședinței de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T Municipiul Tecuci, orele 16<sup>00</sup>.

D-nul Președinte de ședință, Martin Cristinel Mihai - declar deschise lucrările ședinței, rog pe domnișoara Secretar să facă prezența.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica – din numărul total de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 17, lipsesc motivat domnii consilieri: Buliga Bogdan și Diaconu Vasile - drept pentru care ședința de astăzi este legal constituită.

Dl. Președinte de ședință, Martin C.M.– dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire Dispozițiilor de convocare a ședinței de astăzi.

Dl Primar – dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 1496/ 25.10.2017, cu următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobare asigurare finanțare de la bugetul local pentru categoriile de lucrări care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru proiectul:”Modernizare străzi în Municipiul Tecuci, Județul Galați,Etapa I”.

2.Proiect de hotărâre privind modernizare străzi în Municipiul Tecuci, Județul Galați – etapa I.

Dl Primar –9,3 km de asfalt nu este puțin, indicațiile le-ați primit luni din partea proiectanților, ar fi oportun pentru Municipiul Tecuci să avem o astfel de finanțare.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru” .

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobare asigurare finanțare de la bugetul local pentru categoriile de lucrări care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru proiectul:”Modernizare străzi în Municipiul Tecuci, Județul Galați,Etapa I”**

Președintele de ședință, dl Martin Cristinel Mihai – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P. – cât reprezintă cofinanțare?

Dl Primar – de obicei 2%.

Dl Viceprimar, Pintilie D. – în valoare de aproximativ 720 mii lei.

D-șoara Secretar – conform devizului este de 717243 lei.

Dl Primar – pe acel deviz primit la mapă, pe ultima pagină, apare și cofinanțarea care cuprinde și proiectarea.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modernizare străzi în Municipiul Tecuci, Județul Galați – etapa I.**

Președintele de ședință, dl Martin Cristinel Mihai – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- aș dori să fac un amendament la proiect prin introducerea unui articol astfel ” Orice prevedere contrară a acestui proiect se abrogă”, întrucât ar putea veni în contradicție cu alte proiecte.

Se supune la vot amendamentul dlui Viceprimar.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl Papuc P. – în adresa Ministerului Dezvoltării scrie la unul din puncte că trebuie să prevadă indicatorii tehnico-economici.

D-na Dumbravă A.R.- în titlu este doar modernizare străzi.

D-șoara Secretar, Fotache V.- când ni s-a dat titlu de la Serviciul Investiții pentru a face Dispoziția ni s-a spus așa, dar când au adus proiectul acesta este cu următorul titlu : ”Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: ”Modernizare străzi în Municipiul Tecuci, Județul Galați - etapa I”.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu titlu aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: ”Modernizare străzi în Municipiul Tecuci, Județul Galați - etapa I” și cu amendamentul dlui Viceprimar.

Se înregistrează 13 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri” ( dl Andriuță G., dna Dumbravă A.R., dl Hulea M. și dl Papuc P).

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,  
Martin Cristinel Mihai**



**Secretar U.A.T.,  
Fotache Valerica**

